



## Program rozvoje územního obvodu města Vítkova Akční plán města Vítkova na léta 2011-2014

### **Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011**

Hlavním cílem předkládané zprávy je informovat zastupitele města o výsledcích dosažených při naplňování Akčního plánu města Vítkova v roce 2011 (dále jen „Akční plán“). Zpráva byla zpracována ve spolupráci s vedoucími odborů Městského úřadu Vítkov a řediteli školských zařízení ve Vítkově.

Při zpracování Akčního plánu na léta 2011-2014 se nepředpokládá, že všechny navržené projekty budou realizovány v daném období a plném rozsahu. Jedním z účelů programu rozvoje města a akčního plánu je umožnit získávání finančních prostředků na realizaci projektů z vnějších zdrojů – z dotací ministerstev, z fondů EU, z rozpočtu MSK a dalších zdrojů. Proto byly a budou vždy zřejmě přednostně vybrány k realizaci ty projekty, na něž se městu podaří získat ve významném rozsahu finanční zdroje mimo rozpočet města. Ostatní projekty byly a budou řešeny podle finančních možností města a okolností, například tak, že jejich realizace bude rozfázována do delšího období nebo odložena na pozdější dobu, případně bude omezen rozsah projektu tak, aby se snížila jeho finanční náročnost.

Akční plán tedy není závazným rozpisem přesně stanovených akcí, ale spíše zásobníkem kvalitně zpracovaných a městem schválených projektových záměrů, jehož existence umožní na jedné straně efektivně vyhledávat existující finanční zdroje na realizaci projektů a na druhé straně rychle využívat příležitostí, které se v tomto směru budou objevovat.

Pro větší přehlednost jsou zvýrazněny akce, u kterých se v roce 2011 pokročilo s jejich realizací nebo byly realizovány celé. Počátkem každého roku je Akční plán aktualizován dle potřeb města a tak je zajištěna možnost, zahrnovat do jednotlivých aktualizací nové projekty a rozvojové záměry města.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.1.1 – Vybudování kvalitního napojení města na silnice I.třídy</b>		
Vyřešení dopravní situace v severní části Vítkova při výjezdu na Opavu	Připravuje se k realizaci	Řeší se výkupy pozemků ze strany investora. Vydáno územní rozhodnutí. Projekt je připraven ke stavebnímu řízení, investičně zajišťuje Správa silnic MSK, projekčně zajišťuje DOPRAVOPROJEKT OSTRAVA spol. s r.o
<b>Opatření 2.1.2 – Dobudování kvalitní dopravní infrastruktury uvnitř města</b>		
Vybudování nových chodníků na Skřivánčím poli	Nesplněno	Nutno řešit opravou vodovodního řádu. Tato oprava nebyla zahrnuta do rozpočtu 2010 Bude projednáváno při tvorbě rozpočtu na léta 2012 - 2013
Vybudování chodníků v místních částech Klokočov (od mateřské školky směrem ke kostelu), Nové Těchanovice	Nesplněno	Řešit dle finančních možností města nebo z vhodného dotačního titulu
<b>Rekonstrukce vozovky ulice Dělnické</b>	<b>Částečně splněno</b>	<b>V roce 2008 byla provedena aktualizace projektové dokumentace v návaznosti na připravovaný projekt Severomoravských vodovodů a kanalizací a letos byly kanalizace a vodovod dokončeny. Pravostranný chodník je hotov. Na levé straně je zahrnut v rozpočtu na rok 2012. Samotná silnice pak na rok 2013.</b>
Oprava chodníků na ulici Dělnické	Částečně splněno	
Průběžné opravy místních komunikací a chodníků dle aktuálních potřeb, včetně místních částí	Částečně plněno	Byly provedeny opravy dopravních závad místních komunikací v lokalitě Klokočov pod kostelem, v Prostředním Dvoře v lokalitě ke Koplům, na ulicích Hřbitovní, Stará, Nová, Fučíkova
<b>Nové konstrukce v ulicích Úvozní, Hřbitovní, bezpečnostní prvky – zajištění svahu, případně rozšíření komunikace směrem do zahrady Střediska volného času</b>	<b>Splněno</b>	Svah zpevněn, zřízen jednosměrný provoz
Vybudování nových parkovacích míst v lokalitě u kina, a na ul. Wolkerova	Částečně plněno	Bude řešeno s případnou rekonstrukcí kina, bude podána žádost o dotaci
Vybudování zpomalovací kruhové křižovatky ulic Opavská, Těchanovická, Komenského	Nesplněno	Nutno připravit projektové řešení
Vybudování chodníku po levé straně příjezdové komunikace směrem od Dělnické ul. k ZŠ Vítkov, Komenského	Částečně plněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu „Modernizace ZŠ Vítkov, Komenského 754“. Žádost o dotaci ZŠ Komenského podala v lednu 2010, nebyla úspěšná. Opět bude škola žádat v lednu 2012.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.1.3 – Odstranění závad v oblasti kanalizací</b>		
Dořešení svedení povrchových vod v lokalitě ul. Křížová a z pozemků podél ulice Oderská	Nesplněno	Nutno připravit projektovou dokumentaci
Zpracování projektové dokumentace – vybudování kanalizace v místní části Klokočov	Nesplněno	Možno realizovat pouze z dotace – finanční nákladnost
Vybudování jednotné kanalizace v Jelenicích	Nesplněno	Je zpracována PD, nevyjasněné vlastnické vztahy
Zpracování projektové dokumentace - vybudování splaškové kanalizace v Prostředním Dvoře a její napojení na ČOV	Nesplněno	Výhledově, finanční nákladnost, je zde vybudována kořenová ČOV v majetku SmVak
Rekonstrukce kanalizace v areálu ZŠ Komenského a výměna potrubí splaškové kanalizace v přípravně zeleniny ve ŠJ	Nesplněno	Nutno projektově připravit
<b>Opatření 2.1.4 – Podpora budování ostatní infrastruktury</b>		
<b>Rekonstrukce náměstí J.Zajíce</b>	Částečně plněno	V roce 2009 byly zjištěny dotační možnosti a vytipován dotační program, v rámci kterého by město mohlo žádat o dotaci na realizaci projektu. V roce 2010 byla aktualizována stávající projektová dokumentace a bylo požádáno o dotaci z ROP Moravskoslezsko. Projekt nebyl v roce 2011 dotačně podpořen, hledá se jiný dotační program.
Zřízení a instalace prvků ke zvýšení pasivní bezpečnosti na pozemních komunikacích (např. zpomalovací pruhy, osvětlení přechodů pro chodce, atd.)	Částečně plněno	Byla stanovena místa instalace radarových systémů, zprávu o jejich umístění a financování projedná rada města dne 13. 12. 2011. Hledá se vhodný dotační titul.
Rozšiřování městského kamerového dohlížecího systému města Vítkova	Částečně plněno	V lednu 2011 bylo požádáno o tři soubory mobilních kamerových systémů za 350 tis. Kč., dotace nebyla přiznána, znovu bude požádáno v roce 2012.
Vybudování kolumbária na hřbitově ve Vítkově	Nesplněno	
Zastřešení autobusových stanišť na autobusovém nádraží ve Vítkově	Nesplněno	Je zpracována PD, hledá se vhodný dotační titul.
Vybudování zázemí v půdních prostorách Hasičské zbrojnice ve Vítkově pro Sbor dobrovolných hasičů	Průběžně plněno	Byla získána dotace z ROP Moravskoslezsko na projekt „Stavební úpravy a půdní vestavba hasičské zbrojnice ve Vítkově“ ve výši 6,1 mil. Kč, stavba byla zahájena 1. 12. 2011



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Opatření 2.2.1 – Podpora budování zařízení pro seniory a handicapované občany</b>		
Průběžná aktualizace komunitního plánu města	Průběžně plněno	Komunitní plán dokončen v roce 2010 na období 2010 – 2014, průběžně bude aktualizován.
Zřízení městské ubytovny pro matky s dětmi	Nesplněno	Nutno projekčně připravit, žádat o dotaci
Vybudování zařízení bydlení pro seniory	Nesplněno	Nutno projekčně připravit, žádat o dotaci
<b>Opatření 2.2.2 – Udržení a zkvalitnění odpovídající sítě zdravotnických zařízení a služeb</b>		
Vybudování „heliportu“	Částečně plněno	Umístění je řešeno ve změně č. 2 ÚPD.
<b>Opatření 2.2.3 – Podpora projektů rekonstrukce a budování sportovních zařízení</b>		
Rekonstrukce a rozšíření dětského hřiště na sídlišti Selská za domem čp. 944 (kompenzace za zrušené hřiště na ulici Nová)	Nesplněno	projekčně řešit, hledat vhodný dotační titul
Oplocení Centra volného času	Částečně plněno	V roce 2011 byla získána dotace ve výši 117 tis. Kč, areál byl částečně oplocen. Dále se bude řešit dle finančních možností města a dotačních příležitostí.
Vytvoření nových hracích a odpočinkových ploch pro rodiče s malými dětmi	Částečně plněno	1. lokalita areálu městské knihovny – bylo požádáno o dotaci z nadace ČEZ, výsledky budou známy do konce roku 2011 2. lokalita nad ZŠ Opavská - nesplněno 3. vytipovat do budoucna další vhodné lokality, nutno projekčně řešit
Rekonstrukce městského koupaliště	Průběžně plněno	V roce 2010 byl uskutečněn hloubkový vrt na pitnou vodu, jsou prováděny udržovací práce.
Spolupráce na vybudování zázemí u lyžařského areálu v Guntramovicích (parkoviště, sociální zázemí, doprava apod.) a iniciovat jednání o zřízení zimní víkendové linky skibusu k areálu	Nesplněno	
Rekonstrukce sokolovny v Klokočově	Průběžně plněno	Bylo zadáno vyhotovení statického posudku, bylo provedeno odvodnění okolí objektu, hledá se vhodný dotační titul.
Dokončení horolezecké stěny v tělocvičně Gymnázia	Splněno	



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
<b>Rekonstrukce sportovního lehkooatletického areálu s oválem nad Gymnáziem</b>	Částečně plněno	Krajský úřad schválil výpůjčku na 20 let, chystá se podpis s městem. Tenisové kurty zůstávají v užívání Gymnázia Vítkov a na jaře 2012 bude položen nový koberec.
Pořízení mobilního kluziště	Nesplněno	
Rekonstrukce atletické dráhy na tartan a trávníku na stadionu	Nesplněno	
<b>Rekonstrukce škvárového hřiště a plochy mezi koupalištěm a hřištěm</b>	Částečně plněno	Byla zpracována PD a podána žádost o dotaci, rozhodnutí v 2/2012
Rekonstrukce tenisových kurtů	Nesplněno	
<b>Opatření 2.2.4 – Podpora projektů optimalizace a modernizace školních zařízení</b>		
Využití půdních prostor v objektu MŠ Vítkov na ul. Husově č.p. 345 pro rozšíření kapacity MŠ (vybudování leháren pro děti vč. hygienického zařízení, sborovny pro učitelky, knihovny, skladu učebních pomůcek, spisovny na ukládání archiválií a dalších úložných prostor)	Nesplněno	
<b>Rekonstrukce objektu města na ul. Vodní pro potřeby volnočasových aktivit dětí a mládeže (vybudování tanečního sálu, učebny, zázemí)</b>	Splněno	Získána dotace z ROP Moravskoslezsko, stavba započata 12/2010 a byla ukončena 30. 6. 2011, provoz od 9/2011
<b>Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště při ZŠ Vítkov, Komenského</b>	Průběžně plněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu „Modernizace ZŠ Vítkov, Komenského 754“. Žádost o dotaci ZŠ Komenského podala v lednu 2010, nebyla přiznána. Po vyhlášení nového dotačního titulu bude opět o dotaci požádáno v lednu 2012.
<b>Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště v areálu ZŠ Vítkov, Opavská</b>	Splněno	Uvedené je řešeno v rámci dotačního titulu "Modernizace školního hřiště s vybudováním relaxačních zón". Žádost o dotaci ZŠ Opavská podala v lednu 2010 a byla přiznána. Slavnostní otevření hřiště proběhlo v 9/2011.
Zbudování prostor pro výuku v půdní nástavbě nad pavilonem A, zbudování nástavby nad pavilonem B a C pro výuku a školní družinu	Nesplněno	
<b>Rozšiřování aktivit komunitního centra při Gymnáziu Vítkov</b>	Průběžně plněno	Komunitní centrum kontinuálně rozšiřuje svou nabídku aktivit, reaguje na aktuální poptávku. Nabídka aktivit se bude rozšiřovat i v následujících letech.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
Optimalizace a modernizace školních zařízení	Průběžně plněno	Realizace dotačních programů získaných samotnými školami ZŠ Komenská, ZŠ Opavská. Přehled jejich dotačních aktivit tvoří dva samostatné soubory k této zprávě přiložené.
Rekonstrukce budovy ZŠ Opavská – kotelna, dílny ve dvoře, nástavba pro výdejnu stravy, školní šatny, ŠD a ŠK	Částečně plněno	V roce 2012 bude opravena střecha a krovy.
<b>Opatření 2.2.5 – Podpora místních muzejních tradic, kulturních a společenských aktivit, spolků</b>		
Pořádání mezinárodních hudebních setkání	Průběžně plněno	V červnu 2011 proběhlo „Setkání při dechovce“, které bylo podpořeno z dotace přeshraniční spolupráce Euroregionu Silesia.
Podpora mezinárodní spolupráce na úrovni zájmové i profesní zejména s partnerskými městy	Průběžně plněno	<u>Základní škola Vítkov, Komenského 754</u> pokračovala 18. rokem ve spolupráci se Základní školou a Gymnáziem v polských Kaletách. Pro rok 2011 byl škole schválen v pořadí již pátý projekt z Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika s názvem Přírodu si musíme chránit. <u>Gymnázium Vítkov</u> spolupracuje s Gymnáziem J.B.Magína ve Vrbovém. <u>Město Vítkov</u> v roce 2010 realizovalo tyto Mikroprojekty s partnerským městem Kalety: <u>Název projektu: "Zvyky a zvyklosti"</u> Aktivity: "Dílna tradičních řemesel - Vánoce" (listopad 2010) Ostatní aktivity přešly do roku 2011: "Dílna tradičních řemesel - Velikonoce" a "Setkání při dechovce"
Vytvoření dětského koutku na zahradě městské knihovny	Částečně plněno	Byla podána žádost o dotaci z nadace ČEZ, rozhodnuto bude do konce roku 2011
Propagace města nejrůznějšími publikacemi	Průběžně plněno	V roce 2011 nebyla vydána žádná publikace. V roce 2010 to byly dvě publikace Příroda Vítkovska a Lidé Vítkovska. V letech následujících budou vydávány další.
Pořádání plenérů	Průběžně plněno	V roce 2011 neproběhl žádný plenér. V roce 2010 dva plenéry (malířský a fotografický) proběhly od 13. do 21. srpna 2010. Malířský probíhal v rámci česko-polského projektu "Jak se žije ...", fotografický proběhl v rámci česko-slovenského projektu "Nová přátelství". Výstupem jsou výstavy, které měly své vernisáže v partnerských městech a během roku budou zapůjčeny zájemcům z ČR, SR a PR.
Restaurování pomníku J. H. Pestalozziho	Splněno	Byla zpracována dokumentace a získána dotace. Dílo bylo dokončeno v 10/2011.
Příprava nových výstavních aktivit	Průběžně plněno	Celoročně probíhají výstavy, každý měsíc je instalována nová výstava.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
Oprava hřbitovní zdi ve Vítkově	Nesplněno	Jedná se o kulturní památku, hledá se vhodný dotační titul.
<b>Postupná rekonstrukce památek, které nejsou kulturními památkami (např. křížky, pomníky, památníky, kapličky, boží muka, atd.)</b>	<b>Průběžně plněno</b>	<b>Letos byla získána dotace z Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR – Polsko na opravu kapličky v Nových Těchanovicích a dvou křížků – Nýtek a Veselka.</b>
<b>Opatření 2.2.6 – Podpora projektů výstavby všech typů bydlení</b>		
Půdní vestavba 2 bytových jednotek - ul. Opavská č.p. 18, Vítkov	Připraven projekt	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení.
<b>Průběžná revitalizace bytového fondu města Vítkova, i v místních částech (zejména zateplení, výměna oken)</b>	<b>Průběžně plněno</b>	<b>Letos byla vyměněna okna a zateplena fasáda domu s pečovatelskou službou na ulici Bezručova, č. p. 619.</b>
Vybudování bytového domu se službami v přízemí	Nesplněno	Příprava a realizace projektu je možná ve spolupráci se soukromým investorem.
Příprava lokality Vítkov – sever (68 rodinných domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí (ul. Fučíkova, Těchanovická)	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie. Překážkou v realizaci jsou pozemky soukromých vlastníků.
Příprava lokality Vítkov – u zemědělského areálu (26 rodinných domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba příp. rekonstrukce inženýrských sítí (ul. Polní – areál staré farmy)	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie. Pozemky vykoupila a. s. Panství Morava, poté byly prodány stavební firmě Reneza. Na části pozemků, které jsou ve vlastnictví města jsou zahrádky vybudované bez patřičného povolení.
Příprava lokality Vítkov – u nemocnice pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí.	Částečně plněno	Je zpracována urbanistická studie „Územní studie RD – Vítkov, lokalita u nemocnice II pro umístění 28 rodinných domů navazující na první studii, která obsahovala umístění 11 rodinných domů. Rovněž nutno jednat o výkupu pozemků s panem Marethem.
Výstavba sociálních bytů	Nesplněno	
<b>Opatření 2.2.7 – Podpora projektů pro romské etnikum</b>		
Romské komunitní centrum	Nesplněno	
<b>Opatření 2.2.8 – Podpora projektů rekonstrukce a budování kulturních, společenských a vzdělávacích zařízení pro volnočas. aktivity obyvatel</b>		





## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
Rekonstrukce kina Panorama Vítkov, včetně promítací technologie	Částečně plněno	V roce 2010 byla již potřetí podána žádost o dotaci z ROP Moravskoslezsko, ale nebyla získána. <b>Znovu bude podána v lednu 2012</b> , v případě úspěchu bude poté požádáno o dotaci na technologii.
Rekonstrukce kulturního domu	Částečně plněno	Zpracována PD, v současné době se rekonstruuje sociální zařízení v objemu 1,4 mil. Kč, následovat bude postupná rekonstrukce objektu dle finančních možností města a vhodných dotačních titulů. Je také požádáno o dotaci z nadace ČEZ na rekonstrukci výstavní síně, výsledek bude znám do konce roku 2011.
Rekonstrukce parku za kulturním domem – prostory pro kulturní akce pod širým nebem	Částečně plněno	Zpracována PD, požádáno o dotaci z nadace ČEZ na rekonstrukci parku za KD, výsledek bude znám do konce roku 2011.
Vytvoření prostor pro depozitář muzea (výstavbou nebo rekonstrukcí)	Nesplněno	
Vybavení velké výstavní síně v KD Vítkov	Částečně plněno	Požádáno o dotaci z nadace ČEZ na vybavení výstavní síně, výsledek bude znám do konce roku 2011.
<b>Opatření 2.2.9 – Mezinárodní spolupráce</b>		
Tvorba společných projektů se zahraničními partnery na úrovni měst	Průběžně plněno	Byly získány dotace z OP Přeshraniční spolupráce ČR – PR na projekty : „Památky – nedílná součást rozvoje přeshraniční spolupráce v oblasti cestovního ruchu“ a „Nové poznatky v nových kurzech“. Realizace těchto projektů bude v roce 2012. Na rok 2012 se připravují tři žádosti o dotace ze stejného OP.
Pořádání kulturních, společenských a vzdělávacích akcí s mezinárodní účastí	Průběžně plněno	Proběhly akce: „Setkání při dechovce“ (OP ČR-PR), výstava polské výtvarnice (keramická tvorba)
Pořádání výjezdů do zemí EU za účelem výměny zkušeností ze všech oblastí lidské činnosti, výměnné kulturní a vzdělávací pobyty	Průběžně plněno	Výuka řemesel v Kaletách, prosinec 2011
<b>Opatření 2.3.1 – Podpora vzniku nových produktů CR, budování a rekonstrukce zařízení CR</b>		
Rekonstrukce a modernizace Autokempu Podhradí	Částečně plněno	Současné dotační možnosti zahrnují v tomto případě vždy veřejnou podporu a tím nízké procento dotace. <b>Z rozpočtu města se v současné době opravuje sociální zařízení, tato rekonstrukce bude dokončena v 4/2012.</b>





## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
Vybudování chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice z Vítkova k vodní nádrži Balaton	Příprava k realizaci	Projektový záměr byl zahrnut do změny č. 5 ÚPD, změna byla vydána v pol. 2010, akce je tak zařazena mezi veřejně prospěšné stavby a zvýšily se šance na možnost získání dotace na její realizaci.
Rozšíření nabídky služeb Informačního centra	Průběžně plněno	
<b>Zavádění nových technologií podporujících rozvoj cestovního ruchu (např. mobilní průvodce, interaktivní mapy, informační místa a kiosky)</b>	<b>Průběžně plněno</b>	<b>Získána dotace na mobilního průvodce městem, kdy návštěvník města se pomocí bluetooth mobilního telefonu spojí s aplikací mobilního průvodce a získá přehled o akcích ve městě, mapách a dalších zajímavostech Vítkova a jeho okolí.</b>
<b>Účast města na výstavách cestovního ruchu a jeho prezentace</b>	<b>Průběžně plněno</b>	<b>Prezentace města na Regiontour v Brně, leden 2011</b>
Budování naučných stezek, údržba stávajících informačních turistických odpočívadel	Průběžně plněno	Průběžná údržba, nové nebyly v roce 2011 instalovány
Oprava a údržba stávajících cyklostezek	Jiné řešení	Nejsou v majetku města, lze se podílet pouze investičním příspěvkem
Rozšíření sítě cyklostezek do místních částí (zejména Prostřední Dvůr, Klokočov, Lhotka, Nové Těchanovice) a vydání jejich map	Jiné řešení	Nutno řešit majetkoprávní vztahy, v roce 2011 řešeny nebyly
<b>Realizace cyklostezky „Střecha Evropy“</b>	<b>Částečně plněno</b>	<b>Bylo vydáno územní rozhodnutí. Bude vyhlášena výzva, do které bude možné podat žádost o dotaci – nutná dohoda více obcí, jejichž územím stezka vede.</b>
Rekonstrukce věže velkého kostela jako vyhlídkové věže pro využití v rámci cestovního ruchu	Nesplněno	V roce 2007 bylo v souvislosti s projektovým záměrem jednáno s vlastníkem kostela – ten k záměru nemá námitek.
Pořízení mobilního zařízení pro kulturní, sportovní a společenské akce pořádané venku (velkokapacitní stan, zastřešené podium, stany pro zázemí akce, osvětlení, ozvučení, lavičky a stoly pro diváky, vybavení pro pořádání jarmarků)	Částečně plněno	V roce 2009 byly nakoupeny dřevené stánky (4 ks) a zvonička pro štěstí. V letošním roce bylo zakoupeno z dotačních prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu Silesia 20 pивních setů (stůl+lavice), v roce 2011 nebylo toto vybavení doplňováno.
Vybudování atrakcí cestovního ruchu - např. Vyhlídková věž Klokočov - Horka	Nesplněno	
Vydávání propagačních a informačních materiálů	Průběžně plněno	v roce 2011 ne
Vybudování relaxačního centra vhodným investorem	Nesplněno	
<b>Opatření 2.3.2 – Institucionalizace spolupráce v Mikroregionu Moravice a s okolními mikroregiony</b>		
Příprava a realizace společných projektů Mikroregionu Moravice	Částečně plněno	Akce byla řešena projektovým manažerem Ing. Smolkovou do poloviny roku 2009. Mikroregion je od 2. poloviny roku 2009 bez projektového manažera.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
Úpravy na zřícenině hradu Vikštejn a vytvoření zázemí pro pořádání akcí	Nesplněno	
Vytvoření webových stránek Mikroregionu Moravice	Splněno	Byly vytvořeny webové stránky externí firmou zdarma, poplatek za provoz domény je 528 Kč/rok včetně DPH
<b>Opatření 2.3.3 – Podpora účinnější a agresivnější propagace města a okolí</b>		
Rozšíření webových stránek města o propagaci a představení připravovaných projektů	Splněno	Na nových webových stránkách města jsou zveřejněny Územně analytické podklady, informace o probíhajících projektech (také dotačních), informace jsou průběžně aktualizovány.
<b>Opatření 2.4.1 – Dobudování šetrného energetického a odpadního systému</b>		
Rekonstrukce hnědouhelné kotelny na ul. Selské	Splněno	Získána dotace z OPŽP, stavba byla dokončena 15. 8. 2011
Výstavba kompostárny v areálu skládky TKO Nové Těchanovice	Částečně plněno	Byla získána dotace a bylo požádáno na SFŽP o přemístění projektu, řeší se nové stavební povolení.
Nákup technologie kompostárny	Nesplněno	Možno dotačně řešit až po výstavbě kompostárny.
Nákup nové svozové techniky	Částečně plněno	TS požádaly o dotaci, nebyla přiznána, bude podán rozklad proti rozhodnutí SFŽP.
<b>Opatření 2.4.2 – Další zkulturnění drobných ploch</b>		
Realizace ozelenění města dle schválené studie	Průběžně plněno	Ozelenění města je realizováno průběžně. V roce 2009 byla provedena výsadba zeleně na sídlišti Budišovská – Wolkerova. V roce 2010 byla provedena výsadba zeleně na náměstí Jana Zajíce, v rámci žádosti o dotaci na rekonstrukci náměstí je rovněž počítáno s výsadbou zeleně. Žádost o dotaci nebyla v roce 2011 podpořena. Výsadba ve městě je řešena individuálně dle rozpočtu města formou náhradní výsadby za pokácené stromy. Shválená studie od ing. Škrovové nerespektuje inženýrské sítě a nelze podle ní vždy postupovat.
Celková regenerace a rekonstrukce městského hřbitova	Částečně plněno	Je zpracována PD o 8 stavebních objektech, vydáno územní rozhodnutí. Prozatím není vhodný dotační titul ani prostředky v rozpočtu města. Průběžně je hřbitov udržován TS.
Celková úprava velkého městského parku, včetně rybníčku	Částečně plněno	Byla vypracována studie záměru revitalizace rybníčku a doporučených opatření projektu „Revitalizace jezírka v městském parku ve Vítkově“ (odbor výstavby, ve spolupráci s reg. rozvojem). V roce 2011 byla podána žádost o dotaci, dotace nebyla



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
přiznána, opětovně bude požádáno v roce 2012.		
<b>Opatření 2.4.3 – Rozvoj ekologické výchovy</b>		
Rozvoj ekologické výchovy ve všech stupních škol	Průběžně plněno	<p><u>Základní škola Vítkov, Komenského 754</u>, je držitelkou mezinárodního ocenění Eco - Schools, ocenění Ekologická škola Moravskoslezského kraje, držitelka titulu Škola udržitelného rozvoje I. stupně a držitelka Ceny zdraví a bezpečného životního prostředí.</p> <p>V roce 2010 zahájila ekologický projekt z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 1.1 s názvem Přírodě blíž. V rámci tohoto programu vytvoří mimo jiné naučnou stezku okolím Vítkova s osmi stanovišti.</p> <p>V prosinci 2010 se konal ve škole v pořadí již třetí audit v rámci programu Ekoškola, který zhodnotil práci na úseku environmentální výchovy a vzdělávání a škola obhájila potřetí mezinárodní titul Eco - Schools. V roce 2010 byl rovněž realizován celostátní projekt Recyklohraní. Školní recyklační program si klade za cíl realizaci zpětného odběru elektrozařízení, baterií a akumulátorů, spojený s osvětovou činností v oblasti třídění a recyklace odpadů ve školních zařízeních.</p> <p>V roce 2010 realizovala škola ekologický projekt v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce ČR – PR s názvem Přírodu si musíme chránit. Výsledky školy z projektu Les ve škole – škola v lese s názvem Jak o lese a v lese učít efektivně a zábavně? se staly součástí inspirační brožurky Nejlepší nápady z 10 škol ČR. Celkem se projektu zapojilo 360 škol. Škola se účastnila projektu Zelené kilometry.</p> <p><u>Základní škola Vítkov, Opavská 22</u> Škola obhájila mezinárodní titul „Ekoškola“ v květnu 2010. V letošním školním roce veškeré ekologické činnosti školy směřují k opětovnému získání titulu Ekoškola, který budeme obhajovat v květnu - červnu 2012.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Začleňujeme zásady ekologické výchovy do většiny vzdělávacích oblastí – prostřednictvím průřezového tématu EVVO.</li><li>• V rámci realizace projektu „Zodpovědný Evropan – nejlepší investice do budoucnosti“ vznikají stále nové ekologické aktivity, které budou v průběhu školního roku realizovány prostřednictvím nově vytvořených ekologických projektů (pro I. stupeň – „Foukej, foukej větríčku“, „Jak voní jaro“, „Záhady moře“, „Naše obec“, „Zvířecí kamarád aneb pod jednou střešou“, „Pole“, „Voda, voděnka“, pro II. stupeň - „Ochrana životního prostředí v naší obci aneb</li></ul>



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
		<p>revitalizace jezírka v městském parku“, „Změna je život aneb změny krajiny za dveřmi školy“, „Jak se Ti žije člověče aneb víš, co dýcháš?“, „Odpadů se nelekne, recyklaci navrhne“, třídního ekologického pobytového programu „Co napoví kapka vody“, zajímavé exkurze na meteorologickou stanici, projektových dnů „Chválím Tě, Země má“, „Vánoce v lese“ apod.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Navazujeme národní i mezinárodní kontakty v oblasti ekologických aktivit.</li><li>• Mezinárodní projekty: Globe, Globe Games, Ekoškola</li><li>• Národní projekty: • Les ve škole – škola v lese, Strom roku 2012</li><li>• Školní projekty: • Anglický jazyk pro nejmenší</li><li>• Cestou necestou od velkého třesku k člověku</li><li>• Čas jablíčkové vůně</li><li>• Dobrodružství kapičky Járy</li><li>• Jmelí - vánoční rostlina</li><li>• Lišejníky</li><li>• Lidová tvorba</li><li>• Máme rádi zvířata</li><li>• Noemova archa</li><li>• Vesmír</li><li>• Velká Británie</li></ul>
<b>Opatření 2.5.3 – Podpora doplňkových aktivit – rybníkářství, agroturistika</b>		
Spolupráce města s Vítkovskou zemědělskou, s. r. o. při pořádání akcí spojených s chovem koní	Průběžně plněno	Každoročně město finančně podpoří 1-2 akce. Letos to byl Den slezského norického koně.
<b>Opatření 2.6.1 – Zprovoznění podnikatelské zóny</b>		
Změna ÚPD v souvislosti se zprovozněním podnikatelské zóny	Splněno	Přelozka obchvatu byla součástí schváleného zadání změny č. 5 ÚPD v roce 2009, v současné době se projednává samostatně změnou ÚPD č. 6. Změna č. 6 byla vydána ZM dne 31. 8. 2011 usnesením č. 369/9 opatření obecné povahy nabylo účinnosti 22. 9.



## Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2011

Aktivita	Plnění	Komentář
		2011, čímž došlo k uvolnění ploch pro výstavbu.
<b>Opatření 2.6.4 – Poradenství pro začínající podnikatele</b>		
Vybudování podnikatelského inkubátoru	Částečně plněno	V roce 2009 byla započata realizace soukromou firmou. Nachází se v objektu bývalých kanceláří podniku Hedva na Wolkerově ulici. Postupně jsou prostory pronajímány soukromým firmám.